

I Z V J E Š Ć E

o radu Općinskog Načelnika Općine Velika Ludina između 20. i 21. sjednice Općinskog vijeća Općine Velika Ludina (od 16.01.2019. godine do 07.02.2019. godine)

1. O D L U K A

I

Prihvaća se ponuda Poduzeća S-Tel d.o.o. - „Quirinus Radio“ d.o.o. Ante Starčevića 46, 44000 Sisak br. 390015 od 21.01.2019. godine za medijsko praćenje za 2019. godinu u iznosu od 16.000,00 kuna bez PDV-a odnosno 20.000,00 kuna sa PDV-om.

II

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenim novinama Općine Velika Ludina“. 21.01.2019.

2. I Z V J E Š Ć E

o provedbi Plana gospodarenja otpadom Općine Velika Ludina za 2018. godinu

I

1. Plan gospodarenja otpadom Općine Velika Ludina donesen je dana 23.07.2014. godine na 13. sjednici Općinskog vijeća Općine Velika Ludina.
2. Zakonom o održivom gospodarenju otpadom utvrđena je obveza redovitog godišnjeg izvješćivanja o provedbi Plana gospodarenja otpadom, a posebno o provedbi utvrđenih obveza i učinkovitosti poduzetih mjera.
3. Temeljem prikupljenih podataka za 2018. godinu sastavljeno je ovo zbirno Izvješće koje se podnosi Općinskom vijeću Općine Velika Ludina na razmatranje i usvajanje.

II

Tijekom 2018. godine osigurani su određeni uvjeti za provedbu Plana gospodarenja otpadom, te provedene utvrđene mjere za gospodarenje komunalnim otpadom, kako slijedi:

1. PREGLED POSTOJEĆEG STANJA

Organizirano sakupljanje otpada s područja Općine Velika Ludina odvozi se i odlaže na odlagalište komunalnog otpada Grada Kutine. Odlagalište je u funkciji od 1977. godine, a njime upravlja trgovačko društvo Eko Moslavina d.o.o. Kutina, poduzeće osnovano za komunalnu djelatnost na području Grada Kutine, Grada Popovače i Općine Velika Ludina. Odlagalište zauzima površinu oko 120.000 m². Uz odlagalište su izvedene kontrolne bušotine za nadzor onečišćenja podzemnih voda. Na odlagalištu postoji protupožarna zaštita (dva podzemna hidranta), struja i telefonska linija. Dva puta godišnje obavlja se dezinfekcija, dezinfekcija i deratizacija.

Godišnja količina komunalnog otpada od domaćinstva i poslovnih prostora sa područja Općine Velika Ludina u 2018. godini iznosi 285,58 t, te otpad sa groblja 33,84 t.

2. PRIKUPLJANJE, ODVOZ I ZBRINJAVANJE OTPADA

Komunalni otpad sakuplja se u tipizirane posude (kante za smeće i kontejnere) i po potrebi u posebne plastične vreće. Tipizirane posude nabavlja Eko Moslavina d.o.o. i putem ugovora predaje na upotrebu korisnicima bez naknade, dok plastične vreće korisnici mogu kupiti. Od posuda za otpad kućanstvima su dodijeljene PVC kante volumena 80 L, PVC kante volumena 120 L dodijeljene su poduzećima, dok se PVC kontejneri volumena 770 L i 5 m³ prazne po pozivu.

S područja Općine Velika Ludina smeće se odvozi jednom tjedno prema utvrđenom rasporedu bez obzira na dane praznika i blagdana, a obuhvaćeno je 100 % stanovništva. Korisnici usluga odvoza komunalnog otpada dužni su na dan odvoza posude ili vreće s otpacima iznijeti na mjesta koja su pristupačna za utovar (uz cestovni pojas, odnosno obavezno van dvorišne ograde). Posude ili vreće s komunalnim otpadom zgrada kolektivnog stanovanja iznose i vraćaju nazad radnici koji obavljaju odvoz. Cijena usluge obračunava se prema volumenu posude i broju odvoza u obračunskom razdoblju.

Prosječno se prikupi i deponira 25.000-32.000 m³ komunalnog otpada godišnje od čega s područja Općine Velika Ludina 10 %. U razdoblju od 2008. godine do 2012. godine na odlagalište Kutina je odloženo otprilike 22.375 tona komunalnog otpada s područja Općine Velika Ludina. Prikupljanjem otpada obuhvaćeno je 100 % stanovništva.

Količine otpada s područja Općine Velika Ludina odložene na odlagalište Kutina u razdoblju 2008. do 2018. Godine iznose:

Godina	Količina otpada godišnje / t
2008.	529
2009.	502
2010.	502
2011.	503
2012.	509
2013.	473
2014.	309
2015.	282
2016.	305
2017.	290

2018.	285,58
Ukupno:	4.489,58

Glomazni otpad sakuplja se na način da građani svoj glomazni otpad odlažu na javne površine sa kojih se obavlja odvoz prema unaprijed određenom rasporedu. Glomaznim otpadom se smatra:

- plastika (stolice, posude),
- drvenarija (namještaj, palete, posuđe, stolovi),
- ostalo (madraci, tapecirani namještaj).

Glomaznim otpadom se ne smatra:

- građevinski otpad (šuta, cigla, beton),
- opasni otpad (salonit ploče i cijevi, otpadna ulja, metal, kiseline, lakovi, pesticidi i pripadajuća ambalaža),
- akumulatori.

Eko Moslavina d.o.o. glomazni otpad odvozi jednom godišnje, a raspored odvoza u 2018. godini bio je sljedeći:

LOKACIJA SPREMNIKA		ULICA	DATUM	
			Odlaganja	Odvoza
Općina Velika Ludina i naselja Grabrov Potok i Mala Ludina		Parkiralište zapadno od društvenog doma (između doma i župnog dvora)	03.10. - 07.10.	08.10. - 09.10.
N	Katoličko Selište	Društveni dom	03.10. - 07.10.	08.10. - 09.10.
A	Gornja Vlahinička i Ludinica	Društveni dom Gornja Vlahinička		
S	Kompator i Grabričina	Društveni dom Kompator		
E	Ruškovica	Društveni dom		
LJ	Mustafina Klada	Društveni dom		
A	Okoli	Društveni dom		
	Vidrenjak	Društveni dom		

Za vrijeme prikupljanja glomaznog otpada u razdoblju 03.10.-07.10.2018. godine sa područja Općine Velika Ludina sakupljeno je 18,36 tona glomaznog otpada.

Papir iz kućanstava može se odložiti u plave kontejnere za stari papir koji se nalaze na zelenim otocima ili u vreće „za papir“ koje su podijeljene građanima. Eko Moslavina d.o.o. uvela je od kraja studenog 2013. godine odvojeno sakupljanje papira u kućanstvima, stambenim zgradama, ustanovama i poslovnim prostorima putem prozirnih vreća od 120 litara. Sve pravne i fizičke osobe dobile su prozirnu vreću od 120 litara na svoju adresu, te svaki zadnji ponedjeljak u mjesecu mogu iznijeti svoju vreću sa papirom uz kantu (kontejner) za komunalni otpad kako bi je radnici Eko Moslavine d.o.o. pokupili. Termini odvoza objavljeni su na web stranici Eko Moslavine d.o.o. i web stranici Općine Velika Ludina, te dostavljeni uz račun za odvoz i odlaganje otpada.

Odvojenim prikupljanjem papira obuhvaćeno je 100% stanovništva s područja Općine Velika Ludina, a u 2018. godini s područja općine prikupljeno je ukupno 17,87 tona papira.

Staklenu ambalažu svih boja građani mogu odložiti u zelene kontejnere postavljene na zelenim otocima. Prije odlaganja staklenu ambalažu treba isprazniti, skinuti čepove i zatvarače. U zeleni kontejner ne smije se odlagati prozorsko staklo, keramičko posuđe, žarulje, te ostale vrste stakla kao što je bolničko i laboratorijsko staklo.

Plastičnu ambalažu svi građani mogu od listopada 2016. godine odvojeno sakupljati putem prozirnih vreća od 120 litara. Sve pravne i fizičke osobe dobile su prozirnu vreću od 120 litara na svoju adresu, te jednom mjesečno mogu iznijeti svoju vreću sa plastičnom ambalažom uz kantu (kontejner) za komunalni otpad kako bi je radnici Eko Moslavine d.o.o. pokupili. Termini odvoza objavljeni su na web stranici Eko Moslavine d.o.o. i web stranici Općine Velika Ludina, te dostavljeni uz račun za odvoz i odlaganje otpada.

Odvojenim prikupljanjem plastične ambalaže obuhvaćeno je 100% stanovništva s područja Općine Velika Ludina, a u 2018. godini s područja općine prikupljeno je ukupno 9,85 tona plastične ambalaže.

Metal odvojeno prikupljanje metalne ambalaže „na kućnom pragu“ prekinuto je u 2018. godini, a građani će metalni otpad moći odlagati u reciklažno dvorište po njegovom otvaranju u 2019. godini.

Tekstil i obuća prikupljaju se u kontejneru za prikupljanje tekstila koje je postavila Eko Moslavina d.o.o. na zelenom otoku u centru Općine Velika Ludina. Cilj selektivno odvojenog otpadnog tekstila i postavljanje kontejnera za odlaganje odjeće i obuće je skrenuti pozornost građanima da tekstil nije otpad, jer se može reciklirati. U kontejnere za sakupljanje tekstila građani mogu besplatno odložiti: odjeću, posteljinu, dječje igračke, šilterice, remene, marame, šalove, kapute, obuću i torbe.

Zeleni otoci

Općina Velika Ludina sukladno svojim organizacijskim i financijskim mogućnostima samostalno provodi aktivnosti usmjerene na odvojeno sakupljanje sastavnica komunalnog otpada. Na području Općine Velika Ludina nalazi se sedam zelenih otoka sa spremnicima za odvojeno sakupljanje staklene ambalaže, papira i tekstila. U naselju Velika Ludina nalazi se jedan zeleni otok sa spremnicima za: staklenu ambalažu, papir i tekstil. Po jedan zeleni otok sa spremnikom za odvojeno odlaganje staklene ambalaže nalazi se u naseljima: Vidrenjak, Okoli, Gornja Vlahinička, Mustafina Klada, Katoličko Selišće i Mala Ludina. Općina Velika

Ludina redovito prati količine prikupljenog otpada koje se odvojeno sakuplja u kontejnerima, te sukladno dinamici punjenja kontejnera organizira njihovo pražnjenje i odvoz otpada.

Emisije u okoliš

Prema Registru onečišćivanja okoliša 2012. godine na području Općine Velika Ludina zabilježene su tri tvrtke uslijed čijih djelatnosti dolazi do emisija u okoliš, zrak i vode, a to su:

Naziv tvrtke ili obrta	Djelatnost uslijed koje dolazi do emisije u okoliš
Podzemno skladište plina d.o.o.	Vađenje prirodnog plina
INA-Industrija nafte d.d.	Vađenje prirodnog plina
Fragaria d.o.o.	Uzgoj jezgričavog i koštunjičavog voća

Popis tvrtki ili obrta s područja Općine Velika Ludina koje su proizvođači otpada:

Naziv tvrtke ili obrta	Naziv organizacijske jedinice na lokaciji	Opasan / Neopasan otpad	Proizvedeno u 2012. godini (t/god)
Podzemno skladište plina d.o.o.	Pogon PSP Okoli	Opasan	0,4
Podzemno skladište plina d.o.o.	Pogon PSP Okoli	Opasan	26
Fragaria d.o.o.	Katoličko Selišće	Opasan	0,8
Fragaria d.o.o.	Katoličko Selišće	Opasan	0,01
Fragaria d.o.o.	Katoličko Selišće	Opasan	0,03
Podzemno skladište plina d.o.o.	Pogon PSP Okoli	Opasan	256,5
Fragaria d.o.o.	Katoličko Selišće	Neopasan	5,5
Fragaria d.o.o.	Katoličko Selišće	Neopasan	0
Podzemno skladište plina d.o.o.	Pogon PSP Okoli	Opasan	57
Podzemno skladište plina d.o.o.	Pogon PSP Okoli	Opasan	0,64
Fragaria d.o.o.	Katoličko Selišće	Opasan	0,084
Fragaria d.o.o.	Katoličko Selišće	Opasan	0,001

Popis tvrtki i obrta na području Općine Velika Ludina čijom djelatnošću dolazi do emisija onečišćujućih tvari u vodi:

Naziv tvrtke ili	Naziv org.	Vodno	Prijemnik	Onečišćujuća tvar	Količina
-------------------------	-------------------	--------------	------------------	--------------------------	-----------------

obrta	jedinice na lokaciji	područje			ispuštanja 2012. god. (kg/god)
Podzemno skladište plina d.o.o.	Pogon PSP Okoli	vodno područje sliva Save	melioracijski kanal	Ukupna suspendirana tvar	20,8803
				Kemijska potrošnja kisika – dikromatom (kao O ₂) (KPKCr)	79,04685
				Biokemijska potrošnja kisika nakon n dana (BPKn)	34,30335

Popis tvrtki i obrta na području Općine Velika Ludina čijom djelatnošću dolazi do emisija onečišćujućih tvari u zrak:

Naziv tvrtke ili obrta	Naziv organ. jedinice na lok.	Onečišćujuća tvar	Prag tvari za zrak (kg/god)	Količina ispuštanja 2012. god. (kg/god)
Podzemno skladište plina d.o.o.	Pogon PSP Okoli	Oksidi dušika izraženi kao dušikov dioksid (NO ₂)	30	361504,6
INA-Industrija nafte d.d.	Centralna plinska stanica Okoli – Pogon Žutica	Oksidi dušika izraženi kao dušikov dioksid (NO ₂)	30	122
Podzemno skladište plina d.o.o.	Pogon PSP Okoli	Ugljikov monoksid (CO)	30	18683,8
Podzemno skladište plina d.o.o.	Pogon PSP Okoli	Ugljikov dioksid (CO ₂)	30.000	7495821
INA-Industrija nafte d.d.	Centralna plinska stanica Okoli – Pogon Žutica	Ugljikov dioksid (CO ₂)	30.000	68016

Lokacije odbačenog otpada (divlja odlagališta)

Na području Općine Velika Ludina trenutno ne postoje divlja odlagališta otpada.

3. RECIKLAŽNO DVORIŠTE

Reciklažno dvorište je nadzirani i ograđeni prostor namijenjen odvojenom prikupljanju i privremenom skladištenju manjih količina posebnih vrsta otpada (npr. otpadnog papira, drva, metala, stakla, plastike i tekstila, te krupnog (glomaznog) komunalnog otpada).

Prema Zakonu o održivom gospodarenju otpadom jedinica lokalne samouprave koja ima više od 1.500 stanovnika dužna je osigurati funkcioniranje najmanje jednog reciklažnog dvorišta i još po jedno na svakih idućih 25.000 stanovnika na svom području.

Naseljenost Općine Velika Ludina prema zadnjem popisu stanovništva iz 2011. godine koji je proveo Državni zavod za statistiku i to:

Naselje	Broj stanovnika	Muškarci	Žene
Gornja Vlahinička	271	135	136
Grabričina	40	18	22
Grabrov Potok	104	56	48
Katoličko Selišće	156	77	79
Kompator	80	41	39
Ludinica	14	6	8
Mala Ludina	159	82	77
Mustafina Klada	164	79	85
Okoli	278	137	141
Ruškovića	56	25	31
Velika Ludina	751	370	381
Vidrenjak	552	273	279
UKUPNO:	2.625	1.299	1.326

Općina Velika Ludina V. Izmjenama i dopunama Prostornog plana uređenja Općine Velika Ludina unijela je odabranu lokaciju za izgradnju reciklažnog dvorišta i odlagališta građevinskog otpada (k.č.br. 407/2, k.o. Vidrenjak).

Sukladno Zakonu o održivom gospodarenju otpadom, a u svrhu uspostave cjelovitog sustava gospodarenja otpadom, Općina Velika Ludina podnijela je u 2014. godini zahtjev Fondu za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost za sufinanciranje izrade projektne dokumentacije potrebne za ishođenje lokacijske i građevinske dozvole u cilju građenja reciklažnog dvorišta, koje je i odobreno u 100 % iznosu od 58.750,00 kn.

Tijekom 2016. godine Općina je parcelacijom velike čestice na k.č.br. 407/2, k.o. Vidrenjak formirala novu česticu reciklažnog dvorišta u skladu sa propisima (k.č.br. 407/5, k.o. Vidrenjak).

Dana 27.10.2017. Općina Velika Ludina potpisala je sa Fondom za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost i Ministarstvom zaštite okoliša i energetike Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji se financiraju iz Kohezijskog fonda u financijskom

razdoblju 2014. – 2020. „Građenje reciklažnog dvorišta na području Općine Velika Ludina“, kojim se Općini Velika Ludina dodjeljuju bespovratna sredstva u iznosu od 1.993.754,78 kuna odnosno 84,9999996 % ukupno vrijednosti Projekta.

Početak travnja 2018. godine počeli su radovi na izgradnji reciklažnog dvorišta u Velikoj Ludini, koji su završeni 28. rujna 2018. godine te je 19. prosinca 2018. godine proveden tehnički pregled i ishođena Uporabna dozvola.

4. OSIGURANA SREDSTVA U PRORAČUNU OPĆINE VELIKA LUDINA

Proračunom Općine Velika Ludina za 2018. godinu predviđeno je 3.137.000,00 kn za djelatnosti gospodarenja otpadom. Projekcija predviđenih troškova za 2019. godinu iznosi 67.000,00 kn, a za 2020. godinu 67.000,00 kn. Za sve dodatne troškove iz područja gospodarenja otpadom osigurati će se sredstva Rebalansom Proračuna.

5. ZAKLJUČAK

Općina Velika Ludina će problem zbrinjavanja otpada za period 2014. – 2020. godine rješavati na postojećoj lokaciji odlagališta otpada Kutina. Ukoliko se u međuvremenu pronađe cjelovito rješenje gospodarenja otpadom na razini županije, otpad koji se danas odlaže na lokaciji odlagališta otpada Kutina odvoziti će se na novoizgrađeno, regionalno odlagalište komunalnog otpada.

Kretanje količina otpada u narednim godinama ovisit će o mnogim promjenama, primjerice demografskim, gospodarskim, sociološkim itd. Također, ovisit će i o provođenju mjera za postupanje s otpadom, kao što je: odvojeno skupljanje i odvoz otpada, odvojeno skupljanje i predavanje izdvojeno skupljenih sekundarnih sirovina prerađivačima itd.

Popisom količine otpada s područja Općine Velika Ludina u razdoblju 2008. do 2018. godine vidljivo je da se godišnje količine komunalnog otpada znatno smanjuju, a količine odvojenog prikupljanja otpada povećavaju pa treba nastaviti takav pozitivan trend smanjenja komunalnog otpada i povećanja odvojenog sakupljanja otpada.

Prioritetna aktivnost Općine Velika Ludina je otvaranje reciklažnog dvorišta u ožujku 2019. godine.

III

Po usvajanju ovog Izvješća, isto se dostavlja Ministarstvu, Hrvatskoj agenciji za zaštitu okoliša i prirodu te Upravnom odjelu za zaštitu okoliša i prirode Sisačko-moslavačke županije. 21.01.2019.

3. Odluka o prihvatanju ponude Stalnog sudskog vještaka za procjenu i tehniku motornih vozila, strojeva i opreme Mladena Luketića, dipl.ing., Ulica Breza 2, Velika Ludina, broj 49/3/2019 od 21.01.2019. godine za procjenu prometne vrijednosti službenog vozila Općine Velika Ludina Renault kangoo 1.9 D, broj šasije: VF1FC0NAF29816126 u iznosu od 680,00 kuna (Izdavatelj naknade nije obveznik PDV-a sukladno Zakonu o PDV-u).

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenim novinama Općine Velika Ludina“. 22.01.2019.

4. O D L U K A

o odabiru ponuditelja za godišnju nabavu roba i usluga za 2019. godinu

I.

NARUČITELJ: Općina Velika Ludina, Sv. Mihaela 37, 44316 Velika Ludina, OIB: 02359032919

II.

Odobrava se zaključenje ugovora između Općine Velika Ludina i odabranih ponuditelja za godišnju nabavu roba i usluga za 2019. godinu u vrijednosti do 100.000,00 kn, prema Planu nabave roba, radova i usluga Općine Velika Ludina u 2019. godinu i to:

Evidencijski broj nabave	Predmet nabave	Procijenjena vrijednost (u kn) bez PDV-a	Ponuditelji
1	2	3	4
01-2019	Uredski materijal	24.000	“TIP” Kutina“
02-2019	Materijal i sredstva za čišćenje i održavanje	4.800	“LONIA” d.d. Kutina
20-2019	Reprezentacija	48.000	“LONIA” d.d. Kutina
19-2019	Grafičke i tiskarske usluge	120.000	Nenad Kušec,,U.O. Deni“ Velika Ludina
13-2019	Usluge odvjetnika i pravnog savjetovanja	24.000	Zajednički odvjetnički ured Dragović-Grahek, Kutina; Odvjetnik Denis Pedić, Popovača
16-2019	Ostale intelektualne usluge	240.000	Franjo Martinović, Valsil d.o.o. Popovača, AŽ Graditeljstvo d.o.o., Isce 40, Zagreb
25-2019	Usluge promidžbe i informiranja	80.000	“Moslavački list” d.o.o., Mreža-TV i Krijas d.o.o. Ivanić-Grad
17-2019	Usluge ažuriranja računalnih baza	20.000	„Program po mjeri“ j.d.o.o. Popovača
14-2019	Geodetsko-katastarske usluge	40.000	„Izmjera“ Potok, „Valsil“ d.o.o. Popovača
24-2019	Sufinanciranje troškova osjemenjivanja krava plotkinja	28.000	Veterinarska stanica Kutina, VETMED d.o.o. Stručec
26-2019	Sufinanciranje sterilizacije i kastracije životinja	4.000	Veterinarska stanica Kutina, VETMED d.o.o. Stručec

III.

Izvor planiranih sredstava: Proračun Općine Velika Ludina za 2019. godinu.

Rok trajanja ugovora: od 01.01.2019. do 31.12.2019.

IV.

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenim novinama Općine Velika Ludina“. 23.01.2019.

5. O D L U K A

I

Prihvća se ponuda „Moslavačkog lista“ d.o.o. Kutina, Ivana Gorana Kovačića 25, 44320 Kutina, br. 2501 – RM/19 od 25.01.2019. godine za emitiranje sponzorirane emisije u programu „Radio Moslavine“ na temu „Reciklažno dvorište Velika Ludina u iznosu od 960,00 kuna bez PDV-a odnosno 1.200,00 kuna sa PDV-om.

II

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenim novinama Općine Velika Ludina“. 25.01.2019.

6. O D L U K A

I

Odobrava se isplata jubilarne nagrade Biljani Marković, djelatnici za održavanje čistoće u Jedinstvenom upravnom odjelu Općini Velika Ludina za 15.-tu godišnjicu rada u iznosu od 2.000,00 kuna iz Proračuna Općine Velika Ludina.

II

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenim novinama Općine Velika Ludina“. 30.01.2019.

7. O D L U K A

I

Odobravaju se financijska sredstva Akrobatskom Rock'n'Roll Klubu „MEGARock“ Zagreb, III. Južna obala br. 5, 10000 Zagreb, za troškove odlaska na Svjetski kup seniora ContactStyle u ShiJiazhuang, Heibei (CHN) koji će se održati 04.05.2019. godine perspektivnim sportašima Ivi Jurec i Leonardu Kolenc u iznosu od 5.000,00 kuna.

Financijska sredstva iz stavka 1. ove Odluke uplatiti će se na žiro-račun broj: HR4525000091101182632 iz Proračuna Općine Velika Ludina.

II

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenim novinama Općine Velika Ludina“. 31.01.2019.

8. O D L U K A

I

Prihvaća se ponuda Ivana Pekere, dipl.ing., stalnog sudskog vještaka za cestovni promet, tehniku i procjenu motornih vozila, strojeva, opreme, objekata i postrojenja, Ilova, Ljudevita Gaja 13, 44320 Kutina, broj Pp 8/19 od 30. siječnja 2019. godine za izradu elaborata procjene vrijednosti Javne odvodnje (kanalizacije) Općine Velika Ludina u dužini od 3.400 metara u neto iznosu od 1.530,00 kuna iz Proračuna Općine Velika Ludina.

II

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenim novinama Općine Velika Ludina“. 04.02.2019.

9. O D L U K A

I

Prihvaća se ponuda Ivana Pekere, dipl.ing., stalnog sudskog vještaka za cestovni promet, tehniku i procjenu motornih vozila, strojeva, opreme, objekata i postrojenja, Ilova, Ljudevita Gaja 13, 44320 Kutina, broj Pp 7/19 od 30. siječnja 2019. godine za izradu elaborata procjene vrijednosti vodovodne mreže Općine Velika Ludina u dužini od 45 723 metara u neto iznosu od 9.601,83 kuna iz Proračuna Općine Velika Ludina.

II

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenim novinama Općine Velika Ludina“. 04.02.2019.

10. O D L U K A

I

Prihvaća se ponuda Poduzeća KUKEC d.o.o. za prijevoz, trgovinu i usluge, Nova industrijska cesta 6, 10310 Ivanić-Grad, br. PO1900051 od 07.02.2019. godinu za nabavu betonske mase koja će se koristiti za izgradnju nadstrešnice kraj doma u Velikoj Ludini u iznosu od 2.861,60 kuna bez PDV-a odnosno 3.577,00 kuna sa PDV-om iz Proračuna Općine Velika Ludina.

II

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenim novinama Općine Velika Ludina“. 07.02.2019.

Općinski načelnik:

Dražen Pavlović